



Weicher Silikonschnabel – schonend für Zahnfleisch und Gaumen Auslaufsicherer Schnabelbecher

Die flexiblen Philips Avent Schnabelbecher sind sanft zum Zahnfleisch, wenn die ersten Zähne wachsen. Unser patentiertes Ventil garantiert, dass Flüssigkeit nur beim Trinken entweicht.

Auslaufsicher

· Integriertes Ventil für auslaufsicheres Trinken

Weitere Vorteile

- ${\boldsymbol \cdot} \;$ Spülmaschinenfest, leicht zusammenzusetzen und zu reinigen
- · BPA-frei (0 % BPA)
- · Immer passend

Ideal für den ersten Schritt zum eigenständigen Trinken.

· Abgewinkelter Trinkschnabel für einfaches Trinken

Weicher Silikonschnabel

• Weicher Silikonschnabel – schonend für Zahnfleisch und Gaumen

Besonderheiten

Auslaufsicher

Kein Kleckern! Unser neues integriertes Ventil stellt sicher, dass Flüssigkeit nur beim Trinken entweicht.

Weicher Silikonschnabel

Wenn es um angenehmes und einfaches Trinken geht, benötigen die Kleinen einen Trinkschnabel, der sanft zu ihrem Zahnfleisch ist. Der Trinkschnabel des Schnabelbechers besteht aus weichem Silikon für bequemes Trinken.

Abgewinkelter Trinkschnabel für einfaches Trinken

Der abgewinkelte Trinkschnabel hilft Kleinkindern dabei, das Trinken aus einem Becher zu erlernen.

Einf. Reinigung, leicht. Zusammensetzen



Der Philips Avent Trinkschnabel kann ganz einfach zusammengesetzt und zerlegt werden. Alle Teile sind vollständig spülmaschinenfest für mehr Komfort.

BPA-frei (0 % BPA)

Unser Trinkschnabel besteht aus BPA-freien Materialien (0 % BPA).

Immer passend

Unsere Trinkschnäbel sind kompatibel mit Natural- und Klassik+-Flaschen (ausgenommen Glasflaschen) sowie unserem kompletten Bechersortiment (mit Ausnahme des Erwachsenen-Trinklernbechers und des Easy Sippy Bechers mit Trinkschnabel). So können Sie diese immer miteinander kombinieren, um den Becher zu finden, der optimal auf die Entwicklung Ihres Kindes abgestimmt ist.

Daten

Lieferumfang

Weicher Silikonschnabel: 2 pcs

Ursprungsland

Indonesien

Entwicklungsstufen

Entwicklungsstufe: Ab dem 6./9. Monat

Kompatibilität

Kompatibel mit: SCF801, SCF802, SCF746, SCF747, SCF251 und SCF262

Eigenschaften

BPA-frei Spülmaschinenfest

© 2022 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen. Ausstellungsdatum 2022-08-06 Version: 4.0.1

EAN: 08 71010 39160 48

www.philips.com

